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田原を美しくする会
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回覧

「田原市ごみ中継施設の運用を開始します！」

・事業系のごみはごみステーションに出せません
・ごみの分別が変わりました

● 田原を美しくする推進デー
● 活動団体インタビュー
● 環境美化活動を応援します
● 清掃活動をしています
● 知っていますか？

豊橋へのもやせるごみ・生ごみの搬出開始に合わせて、田原市ごみ中継施設が4月から稼働します。この

施設は、炭生館の敷地内に建設され、田原市内のごみ収集車や市民・事業者が持ち込んだもやせるごみ・生

ごみを大型車両に詰め替えて、豊橋市へ持ち出しするための施設です。

これまで、炭生館にごみを搬入していた市民や事業者が、豊橋市までごみを持って行く必要のないよう、

市民サービスの維持や交通渋滞の抑制および二酸化炭素（CO2）排出量の低減を目的に建設します。

連絡先 0531-23-3538
（田原市廃棄物対策課内）
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知っていますか？知っていますか？

◎事業系のごみは
　ごみステーションに出せません

田原市のごみステーションに出すことのできるごみは各家庭から排出される家庭系のごみのみ

です。しかし、最近、ごみステーションに事業で使用したと思われるごみが排出される事例が確認

されています。事業系のごみは、家庭系のごみに比べて、一気に大量に排出され、処理が困難な素

材や性状であることが多く、市のごみ処理の障害となる場合があります。

悪質性が高い事例については、防犯カメラ等の設置、パトロール等で原因者を特定の後、

不法投棄として警察に相談します。その場合、５年以下の懲役または1,000

万円以下の罰金、法人の場合３億円以下の罰金が課せられることがあります。

◎1月から、ごみの分別が変わりました

豊橋市とのごみ処理広域化の開始に先立って以下のとおりごみの分別が変更となりました。
●令和7年4月から豊橋市とのごみ処理広域化を開始します。それにあわせて令和7年1月から分別区分を変更しました。

生ごみ もやせるごみ

変更点
1 「もやせるごみ」「生ごみ」を別々のごみとして同日に収集します。

（週2回収集）

生ごみの分別がはじまりました。

現在もやせるごみ ・ こわすごみとして収集
している50㎝四方以下の「プラスチック製品」と
「プラマークごみ」「白色トレイ」「発泡スチロール」を
「プラスチック類」として一緒に収集します。
（週1回収集）

新しく「プラスチック類」を収集します。変更点
2

家庭の
ゴミ以外は

NO!

プラスチック類



田原を

美しくす
る

推進デー
きれいなまちは、みんなの手で!
６月２日（日）に３２回目となる「田原を美しくする推
進デー」における清掃活動を市内全域で実施しました。
各コミュニティ協議会単位で地区内の公園や道路等の
清掃活動を行っていただきました。
昨年度比で１，７１０㎏減少となる１７，４４０ｋｇの
ごみを市内全域から回収しました。参加していただ
きました皆さん、ありがとうございました。
これからも清潔で魅力あるまちづくりにご協力をお
願いします。

各自治会でのご協力 
ありがとうございました。

環境美化活動を応援します環境美化活動を応援します

火バサミ

清掃用ごみ袋

毎年いろいろな方々がボランティアで清掃活動を実施しています。

田原を美しくする会では、活動の支援として

清掃用ごみ袋の支給や、火バサミの貸し出しを行っています。

河川や道路の清掃活動の際にご利用いただけます。

利用される方は、廃棄物対策課の窓口へお越しください。

 推進デーの実績 令和5年度 令和6年度

 缶 570kg 1,13０kg

 もやせるごみ 2,530kg 2,220kg

 枝木 ・ 草 15,580kg 13,320kg

 その他のごみ 470kg 770kg

 計 19,150kg 17,440kg

①ＮＰＯ法人田原菜の花エコネットワークはどんな団体ですか？

　菜の花等の栽培を通じた景観美化や遊休農地の健全化を図る「菜
の花エコプロジェクト」の活動を行う団体として、２００６年４月に
設立したＮＰＯ法人です。

②菜の花を活用した景観美化をどのような思いで行っていますか？

　遊休農地をそのままにしておくと景観の悪化や害虫の発生、不法
投棄などをまねく原因にもなるため、菜の花やヒマワリを栽培する
ことで周辺の環境美化にもつなげたいという思いで行っています。

　菜の花畑周辺の除草作業やゴミ拾い等も行い、一面の菜の花畑を
笑顔で散策していただけるよう菜の花の栽培管理をしています。

③今後の取組とメッセージ

　今後は点と点だった菜の花畑を線でつなげ、花のまち田原を象徴
するフラワーロードとなるよう、行政や事業者、地域の皆さんと協
働し、渥美半島を花の力でもっと美しいまちにしていきたいです。

　一緒に活動をしていただける方を募集中ですので、お気軽にお問
い合わせください。

活動団体インタビュー

ＮＰＯ法人田原菜の花
エコネットワーク

ＮＰＯ法人田原菜の花
エコネットワーク

環境美化活動時の【分別特別ルール】環境美化活動時の【分別特別ルール】

③アルミ缶・スチール缶
は一緒に回収

空缶もやせるごみ

①ペットボトルは
もやせるごみの中へ

②びんは
「埋めるごみ」
の中へ

埋めるごみ

環境美化活動による各資源化・環境センターへのごみ搬入（要事前申請）は分別に特別ルールが適用されます。

※①②③は、家庭ごみとしてステーションに出す際には通常の分別が必要です。

●回収したごみは、各資源化・環境センターへ搬入してください。（搬入の3日前までに申請をお願いします。）

①ペットボトルは「もやせるごみ」
　として出すことができます。

②びんは「埋めるごみ」
　として出すことができます。

③空缶はアルミとスチールを
　一緒に出すことができます。

その他のごみ

今年も各種団体、グループ等がボランティアで清掃活動を実施しました。
これらの皆さんの活動により数多くの散乱ごみが回収され、市内の道路・
公園・海岸・河川などがきれいになりました。

清掃活動をしています

♣愛知海運産業
♣愛知デフサーフィンクラブ
♣あかばね塾
♣泉小学校
♣インスペクション
♣久美原海岸を美しくする会

♣里海を美しくする会
♣里山をはぐくむ会
♣志学館大学
♣シルバー人材センター
♣タイムレスシュレッド実行委員会
♣田原おいでんガールスカップ実行委員会

活動していただいた皆さんを紹介します。

♣田原市サーフィン協会
♣田原菜の花エコネットワーク
♣中部校区
♣トヨタ自動車
♣藤建設
※このほか多数の個人・団体の方も活動されています。

こわすごみ・ 粗大ごみ


